11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.03.2005 18:29:32

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2005 13:23:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8684/answer/8685




YBaxxaeMuiii AHOpel! OTu ABIEHUS MOTYT OBITH OCTaTOUHBIMU SBIEHUSIMU ITIepeHeCceHHbX BaM
nH(pekuuii. Baile nedeHre MOXKHO JOTOJHUTD IPHEMOM aib(a-afapeHo010kaTopos (OMHUK,
Kapoypa) B Teuenue 1-2 MecsueB. bosblile menTe XXKUOKOCTH - Yall, COKM, KOMIIOTHL. Ygayu!



